

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Превращение Дарьи

То что я расскажу далее — произошло со мной на самом деле, и продолжает происходить и в настоящее время. Это не просто плод моего воображения, а мои воспоминания, которыми я хочу поделиться с моими читателями. Место действия не имеет особого значения, имена реальные.

Я познакомился с Дарьей будучи студентом университета, мне было 24 года, она была младше меня на год, и тоже училась заочно на одном факультете со мной. Пересекались в университете мы с ней крайне редко и каждый раз я надеялся увидеть ее снова. В какой то момент я наконец решился заговорить с ней, завязалась беседа, перетекшая сначала в ужин, а затем в отношения. Дарья жила с родителями, я жил один, и через два месяца после нашего знакомства я предложил ей переехать ко мне. Через год я сделал ей предложение, получил ее согласие и мы поженились. Наша жизнь не представляла из себя ничего заслуживающего отдельного упоминания — оба мы работали в государственных учреждениях, в свободное время ходили в кинотеатры и рестораны, два раза в год уезжали на отдых в те или иные страны. Все было типично. Ребенка рожать мы пока не решались, точнее не решался на это я, постоянно под теми или иными предлогами откладывая этот шаг, Дарья соглашалась с моими аргументами, соглашалась еще подождать.

Должен описать внешность Дарьи — светлые длинные волосы, серо-зеленые глаза, прелестная мордашка, пухлые губы, рост выше среднего, с вечно озорными и смеющимися глазами, прекрасная фигура, подтянутая и стройная, с узкой талией, достаточно широкими бедрами и крупным, но очень упругим задом, длинные ноги, а также весьма немаленькая грудь. Кожа ее была очень шелковистой, и поглаживая ее тело создавалось ощущение что поглаживаешь поверхность персика. Между ног была достаточно широкая полоска волос, которую она не подравнивала, оставляя длину волос естественной, плавно переходящая в едва заметный светлый пушок на животе.

Что касается меня — мне сложно описывать себя, ограничусь тем что скажу — обделен женским вниманием я не был никогда, высокий рост, спортивная фигура, регулярные посещения спортзала, а также довольно большой член. В общем — моя внешность и телосложение позволяли мне чувствовать себя вполне уверенно и не особо опасаться конкуренции. Наша интимная жизнь в целом не оставляла желать лучшего, Дарья была неплоха в постели, но, будучи девушкой воспитанной в довольно строгой семье — была большей пуританкой чем мне того хотелось бы. Анальный секс, секс в необычных местах, использование интимных игрушек — все это воспринималось ею как извращение и было мне недоступно. Я любил и люблю ее, но в поисках чего то выходящего за рамки обыденного в сексе — я изменил Дарье пару раз, получив желаемое разнообразие, но не ощутил особого удовлетворения, а только лишь чувство вины. В моих мыслях была лишь она, даже в моменты оргазма, в постели с другой девушкой, тоже прекрасной внешне. Я прекратил все отношения с другими девушками. Да, я по настоящему люблю ее.

Безусловно, Дарья пользовалась вниманием мужчин. На нее засматривались, оборачивались ей вслед, за ней пытались ухаживать, об этих попытках она со смехом рассказывала мне иногда. Я был уверен в ее верности. Но должен признаться — в какой то момент я ощутил

смутное возбуждение при мысли о ней с другим мужчиной. Это случилось, насколько я помню, во время просмотра эротического фильма одного небезизвестного итальянского режиссера. С тех пор мысль эта стала навязчивой, и я множество раз мастурбировал, представляя ее в различных ситуациях, наслаждающейся сексом с другим мужчиной. Естественно всерьез предложить ей что то подобное я не мог, да и сам не был полностью уверен в своей адекватной реакции на подобное — случилось это в реальности. Несколько раз я делал Дарье полушутливые-полусерьезные намеки на тему ее секса с другими мужчинами, но развить эту тему не получалось, она лишь смотрела на меня как на идиота и предлагала перестать говорить ерунду.

Шло время, и ничего особенного не происходило. Мы в очередной раз поехали отдыхать, скажу лишь что одну из теплых стран Европы, и более не буду утомлять читателя какими-либо описаниями, не относящимися к главной теме моего рассказа. Да, замечу лишь — место было выбрано мною не случайно, предварительно я узнал что там, куда мы поедем, поблизости есть нудистский пляж, фотографии которого вызвали определенное волнение. В общем — давайте перенесемся туда. Наш первый день прошел банально — на пляже, мы загорали и купались, и конечно же я смотрел на прекрасных девушек вокруг, на их загорелые тела, а другие мужчины — глазели на Дарью, и — меня возбуждали эти взгляды. А теперь мы в отеле. Теплый вечер, воздух напоен запахом моря, мы собираемся на вечерний променад. Она прекрасна в своем легком коротком платье, я целую ее, прижимая к себе, поглаживая ее спинку и попу. Предлагаю ей снять трусики и пойти гулять без них, внезапно эта мысль очень заводит. Возможно читатель хочет того же? Нет, в реальности все немного сложнее чем в порнороликах, к сожалению или к счастью. «Ой, ну перестань, что за ерунда, пойдем...» — ответила она мне, мы пошли гулять, и к этому вечеру добавить мне более нечего.

На следующий день я предложил Дарье отправиться на пляж, который находится чуть дальше от того, на котором мы были вчера, но более безлюден и красив. Она была не против. Когда мы приехали, я увидел немного ниже довольно укромный, изогнутый и укрытый скалами пляж, с очень светлым песком залитым солнцем, и конечно — все то же, прекрасное, лазурное море. Людей было меньше по сравнению с вчерашним днем, но больше чем я ожидал, и сразу бросилось в глаза что не все — но больше половины из них были совершенно обнажены. «Ничего себе!» — сказала Дарья, я было подумал что она развернется и предложит ехать назад, но интерес в ней все же перевесил ее закрытость и мы устроились немного поодаль от большей части отдыхающих. Естественно, мое предложение снять верх от купальника, мотивируя это тем что позагорает грудь — было сразу ею отвергнуто, и мы пошли купаться. Чуть позже мы, вдоволь наплававшись и наигравшись в воде, блаженно загорали, я лежал на спине, Дарья рядом, лежа на животе, лицом к морю, листала журнал. Ее кожа уже начала приобретать приятный бронзовый оттенок, она лежала чуть раздвинув ноги, я любовался ее спинкой, попой, светлыми волосами у нее на ногах, на внутренней стороне бедер, мне всегда нравилась ее повышенная волосатость, в этом было что то дикое, естественное, животное. Полоска трусиков у нее между ног — вызывала мое желание, несмотря на большое количество других прекрасных и обнаженных женщин на пляже. На женщин я естественно тоже проглядел уже все глаза, но упорно стараясь соблюдать приличия, наконец закрыл их и наслаждался плеском волн.

Открыв их через некоторое время я увидел что Дарья отвлеклась от журнала и увлеченно наблюдает за чем то. Посмотрев в ту же сторону я увидел мужчину, абсолютно обнаженного,

прогуливающегося вдоль кромки воды по пляжу неподалеку от нас. Он был высок, сложен как Аполлон, явно большое время уделял физическим нагрузкам. Мускулы переливались у него под кожей при каждом шаге, судя по великолепному загару он был завсегдаем этого пляжа. У него были красивые, правильные черты лица, короткие темные волосы, в общем — это был красавчик, и наверняка он прекрасно знал об этом.

Знал что на него смотрят все женщины, что ему завидуют мужчины и наслаждался этим. Если говорить о моей реакции, то я сразу же ощутил укол зависти, ибо если мускулистое тело доступно практически любому, при желании и готовности трудиться ради этого, то размер его члена явно был недоступен подавляющему большинству мужчин, и мне в том числе. Это был эдакий увесистый отрезок шланга, тяжело покачивающийся при ходьбе. Это была доминирующая особь, и всем кто смотрел на него — это сразу же становилось очевидно, вне зависимости от пола. Дарья оглянулась на меня, я успел закрыть глаза, притворившись дремлющим, затем полуоткрыл их снова, следя за ее реакцией на этого самца. Она была явно увлечена им, пыталась смотреть в свой журнал, но постоянно снова поднимала глаза. Он посмотрел на нее, проходя в нескольких метрах от нас, и вероятно они с Дарьей встретились глазами, так как он улыбнулся ей, после чего она смущенно опустила взгляд, после чего, впрочем — не преминула оглядеть его снова, теперь уже сзади, его широкая, мускулистая спина и явно весьма упругий зад привлекли ее взгляд на существенно более долгое время, чем это позволяли приличия. Я не стал ничего говорить ей, мы провели на пляже еще некоторое время, после чего отправились в отель. В тот вечер, в постели, Дарья явно была возбуждена больше обычного, я рискнул шутливо спросить — «Не сегодняшней ли красавчик возбуждает тебя?», в ответ она лишь отшутилась, но промеж ног стала еще более влажной, я прекрасно ощущал это. На следующий день она сама предложила поехать на то же место, одев при этом намного более откровенный купальник, оставляющий ее ягодицы практически полностью открытыми взорам окружающих. Все было как в прошлый день, вчерашнего самца не было видно (отчасти к моему облегчению), и я замечал что Дарья явно ищет глазами именно его, ибо вчера такого интереса к рассматриванию отдыхающих у нее явно не было. Я лежал на животе, Дарья сидела рядом, и вдруг, к моему большому удивлению она сказала — «Ничего если я тоже позагораю без верха, ты не будешь против?», я взволнованно согласился, для нее это было очень странным. Она развязала верх от купальника и открыла солнцу и взглядам свои тяжелые круглые груди. Соски уже торчали, ее явно возбуждало то что она делает. У меня возникло подозрение относительно причины ее нудистского энтузиазма, и поискав глазами в противоположной части пляжа я увидел его видимо недавно пришедшего и раздевающегося. Дарья спросила у меня — «Не хочешь пройтись?», явно приличия ради, надеясь на мой отказ и желание повалиться, что она и услышала от меня в ответ. «Тогда я пойду пройду по пляжу немного» — невинно сказала она и удалилась, в одних лишь узеньких трусиках.

Я прекрасно понимал причину ее поведения, и сердце стучало учащенно. Эти эмоции не передать словами, это как наркотик, это боль, ведь ты осознаешь — твоя жена явно хочет не тебя, она увлеклась другим мужчиной, но это сладостная боль, и этой боли будет хотеться снова и снова, после того как ты познаешь ее. Твоя жена превращается в героиню какого то эротического фильма, ты любишь ее, чувствуешь ее, чувствуешь ее желания и тебе хочется дать ей все что ей нужно, пусть это ей нужно и не от тебя. Собирая на себе множество взглядов как мужчин так и женщин Дарья проществовала на ту часть пляжа, где уже обнажившийся

красавчик оживленно болтал с какой то пожилой обнаженной парой.

Он конечно же заметил Дарью, вероятно понял и оценил всю ситуацию, видя меня рядом с ней. Иначе и быть не могло, еще одна победа над другим мужчиной — даже без боя, он был привычен к этому. Дарья прошла рядом с ним, и дав ему возможно рассмотреть ее сзади, зашла в воду. Красавчик немедля завершил свой разговор, и распрощавшись со своими собеседниками тоже пошел в воду. Она отплыла довольно далеко, и конечно же он поплыл туда же, к ней поближе. Следующие двадцать минут я наблюдал за тем как они явно общаются, сблизившись постепенно почти вплотную друг к другу. «Что если сейчас под водой он трогает ее, ее попу, груди? Что если она обхватила рукой его огромный член?» — подобные мысли проносились у меня в голове, но увидеть ничего я конечно не мог. Потом они вместе вышли из воды, уже как знакомые, оба улыбались, болтали о чем то. Затем распрощались и Дарья вернулась ко мне. Я спросил — «О чем ты с ним разговаривала так долго в воде?» — «Да о всякой ерунде, его зовут Рикардо, он спрашивал как нам здесь, рассказывал о местных достопримечательностях и все такое прочее. Ты не вздумал ли ревновать?». О да, я ревновал, но был очень возбужден, и вероятно Дарья заметила это, хитро улыбнувшись.

По возвращении в наш номер Дарья сразу попросила меня вылизать ее между ног и кончила весьма бурно. После чего взяла рядом стоящий лосьон для загара, немного налила его себе его на грудь, и поманила меня к себе. Я встал на колени над ней, положил свой стоящий член ей промеж грудей, она сжала их, и сказала — «Давай, потрахай их, потрахай мои груди, любишь их, а?». Я двигался, наслаждаясь ощущениями, в то время как Дарья смотрела на меня, и улыбалась, немного ехидно. Чувствуя приближение оргазма я попросил ее — «Открой ротик, пожалуйста, хочу кончить тебе в него!» — но Дарья, как всегда, отказала мне в этом, она никогда не позволяла кончить ей в рот, минет всегда заканчивала рукой. Я излил свою сперму ей промеж грудей, после чего Дарья ушла в душ, и пробыла там намного дольше обычного. Так и закончился тот день.

Я долго не мог заснуть, возбуждение не покидало меня, и я решил что надо идти до конца, и пусть это наконец случится. Я представлял ее с ним, и это было мучение, которого тем не менее я хотел сам. Дарья лежала на боку, спиной ко мне, я не мог совладать с возбуждением и попытался войти в нее, не разбудив при этом, но подобное возможно лишь в эротических фантазиях, и когда головка члена только начала входить, Дарья, проснувшись, отодвинулась, сонно пробурчав «Отстань, дай поспать...». Я тихонько помастурбировал, вдыхая аромат ее промежности, оставшийся на моих пальцах.

На следующий день естественно Дарья снова захотела на пляж. С одной стороны это была она, мой любимый котенок, прижавшийся ко мне и признающийся в том что сделал плохо, с другой — это была какая то чужая женщина, выебанная сука, блядь, раздвинувшая ноги перед первым встречным, тогда как я добился секса с ней далеко не на первом и не на втором свидании. Наш диалог:

— Мне очень стыдно, но ты хотел этого сам. Ты меня еще любишь?

— Да, я очень люблю тебя. Ты должна рассказать мне все

— Сначала можно я приму душ, я грязная

— Нет, позже. Рассказывай мне все

— Хорошо.

Мы вышли на балкон, где был столик и два кресла, она закурила, смотря в сторону моря, в ее глазах было что то странное, что — я не мог понять. Что то изменилось в ней.

— Он сразу понравился мне, ты наверное это заметил. Я захотела его, очень. И думала о нем, когда занималась сексом с тобой.

Она сказала это — оценивающе смотря на меня, на мою реакцию...

— Продолжай

— Он пытался потрогать меня еще тогда, помнишь я болтала с ним, в воде, но я не решилась ему позволить. Но он коснулся меня своим членом, в воде, и я ощутила что готова ему отдаться где угодно и когда угодно. Мы договорились что он будет тут в следующие дни, и мы чтонибудь придумаем

— Значит ты изменила бы мне с ним, даже если бы я не остался в номере сегодня?

— Думаю что да... В общем, сегодня на пляже он был очень рад, увидев меня одну, я все рассказала ему, о твоих желаниях, о том что ты якобы заболел, он посмеялся и больше мы о тебе не вспоминали.

Дарья все так же испытующе смотрела на меня, говоря это. Сердце стучало, эмоции не утихали, я сгорал от ревности, но член предательски стоял, и был тверд как палка.

— Он сделал мне массаж всего тела, шею, спину, попу, ноги... Я сняла трусики при этом, кстати... Пальцы его как бы невзначай проникали мне между ног, касались моих половых губок, клитора, ануса, чуть входили внутрь... Я едва удерживалась от стонов. Он предложил поехать к нему и продолжить массаж без лишних наблюдателей. Я в тот момент написала тебе. Прости что выключила телефон потом, это он настоял, чтобы я была только с ним, не отвлекаясь на тебя.

— Ты практически никогда не слушалась меня, своего мужа, и при этом ты послушалась практически незнакомого тебе мужчину, делала как он тебе скажет? Почему?

— Я не знаю. Я ощущала его силу, его власть надо мной, и я просто не могла отказать ему ни в чем, я была как в тумане...

— Со мной у тебя такого никогда не было...

— Ты прав, не было...

— Продолжи, я хочу знать все, не останавливайся.

— Он живет недалеко от пляжа, у него свой дом. Когда мы приехали к нему мы выпили с ним вина, он рассказал мне немного о себе, и о том что сразу как увидел меня — безумно захотел чтобы я стала его женщиной. Мне было приятно это слышать, не скрою. Он обнял меня, мы начали целоваться, он прекрасно целуется, и мне было так хорошо в его объятиях его сильных рук, я просто таяла. Мы прошли в спальню, он раздел меня, в моих мыслях было только одно — массаж подождет, я хочу его огромный член в себя! Думала только об этом, о том что у него в штанах. Мной овладела животная похоть. Я нетерпеливо стала помогать ему снять рубашку, целовала его шею, его мощную волосатую грудь, затем провела рукой у него между ног, ощутив что то очень большое и твердое, посмотрела ему в глаза, он улыбнулся и призывно кивнул вниз... Я покорно встала на колени, расстегнула его джинсы, опустила их вниз вместе с трусами... Знаешь, я снова возбуждаюсь сейчас, думая о нем... Мне так стыдно. Но мне нравится тебе это рассказывать... Ты хотел этого сам, помнишь?

— Да, прошу тебя, дальше...

— Его член уже наполовину стоял, и получив свободу он покачивался теперь перед моим лицом... Какой же он большой! Я думала что у тебя немаленький член... Но увидев его член вблизи я поняла что я теперь его самка, жаждущая только одного, чтобы ее выебли. Я прижалась к нему лицом, ощущая его твердость, мощь, обхватила его обеими руками — мои

пальцы едва сходились на обратной его стороне, такой он толстый! Покрыла его поцелуями, наверное это выглядело так как будто я преклоняюсь перед каким то идиолом, и отчасти так это и было... Я жадно взяла его в рот, он едва поместился, ласкала его головку язычком, довольно урча и смотря на него. А он смотрел на меня, и ласково улыбался, зная что я полностью его сучка. Я облизывала его член от самых яиц до головки, облизывала его яйца, тоже большие и тяжелые, засасывала их в рот по одному. Он учащенно дышал, взял меня за волосы, собрав их сзади в хвост, и насаживал мою голову на свой член, ебал мой рот. И приговаривал «Еще, еще, бери его глубже шлюха...». И знаешь что? Меня это не задевало, я была его шлюхой, это правда.

Я хотела довести его до оргазма, но он отстранил меня, властно развернул, поставил на кровати на колени, задом к нему, и вошел в меня, не позаботившись о презервативе, и я совсем забыла об этом в тот момент, признаюсь. Я ощутила боль, несмотря на свое возбуждение и на то что была очень мокрая и готова к этому. Он заполнил меня полностью, меня как будто разрывало изнутри. Я постанывала и просительно смотрела на него, моля его взглядом о том чтобы не торопился так, чтобы дал мне привыкнуть. Никогда я еще не ощущала такой власти над собой. Я принадлежала ему и только ему. Постепенно я привыкла и по всему телу разлилась горячая волна блаженства. Он стал медленно двигаться во мне. Его головка утыкалась в мою матку, я ощущала это, это было новое чувство для меня, с тобой я не чувствовала никогда этого, оказывается это безумно приятно. Он тыкался головкой туда снова и снова, каждый раз это было чувство что внутри давят на какую то очень приятную точку, и хотелось ощущать это снова и снова, и почему то хотелось писать. Он ебал меня в этой позе минут пятнадцать, сильно шлепая по попе, кусая в шею сзади, потом перевернул меня на спину и вошел снова, я раздвинула ноги так широко как могла, обняла его, и закрыв глаза полностью отдалась ощущениям. Он все увеличивал темп, по хозяйски сжимал руками мои груди, кусал мою шею... «Чья ты, сука, скажи это, кому ты принадлежишь?», спросил он меня и я ответила, задыхаясь от удовольствия, почти выкрикнула «Тебе, только тебе... еби... еби... еби меня!». Я должна тебе что то сказать... Сначала обещай мне что не будешь меня ругать. Ты сам виноват!

— Я обещаю, Даша, я не могу передать тебе то что чувствую сейчас, но я люблю тебя, несмотря ни на что...

— Я вдруг ощутила что это точно лучший секс в моей жизни и лучший мужчина. И я захотела забеременеть от него. Ты же тянул с этим год за годом, а я хотела этого, очень! Я почувствовала по его темпу и его дыханию что он близок к оргазму и у меня самой нарастала огромная волна внутри, и я не могла уже сдерживать это, и начала кричать «Еби меня, кончи в меня, я хочу это ощутить!» — «Хочешь ребенка от меня?», спросил он, не прекращая долбить мою пизду, и я прокричала в ответ «Да, да, да!», после чего он зарывав излился в меня, я ощущала как содрогается его член во мне, как струя спермы бьет прямо мне в матку... Я кончила вместе с ним, это был невероятный оргазм, и из меня что то текло в этот момент, впервые со мной такое, мне было очень стыдно, вся простыня подо мной была мокрой. Милый, у меня опасные дни сейчас, и я уже могу быть беременна. Рикардо предложил мне остаться с ним. Я не знаю что мне теперь делать. Я люблю тебя, милый, очень, но он завладел мною, полностью.

Это было тяжело, очень. Я не рассчитывал что все пойдет так далеко, причем сразу же. Я не хочу подробно передавать дальнейший разговор, отчасти потому что возможно это утомит

читателя, отчасти мне просто стыдно. Мы обсудили происшедшее, обсудили мои странные желания, которые владели мной, вместо того чтобы давно уже остепениться, и родить ребенка, я признавал что это я толкнул ее на это, говорил что люблю и не смогу жить без нее, она признавала что тоже любит и тоже не может, признавала также что осознает что нельзя сломя голову уходить к явному плейбою, о котором ничего толком не знает. Дарья даже расплакалась, когда мы говорили о ее возможной беременности, но когда я сказал что в любом случае она не будет делать аборт и я приму этого ребенка и буду ему любящим отцом — она очень обрадовалась и радостно прижалась ко мне. Но признаюсь вам — скорее это я уговаривал ее остаться со мной, чем она просила у меня прощения. Похоже она была реально готова уйти к нему. У меня были смешанные чувства, я ненавидел себя, его, и ее, но вместе с тем мысль о том что моя красавица оплодотворена этим самцом — возбуждала все сильнее. Когда Дарья полностью успокоилась и повеселела, я попросил ее закончить свой рассказ.

— Потом мы лежали обнявшись, я поглаживала его тело, ощущая как из меня вытекает его сперма, ее было очень много... Рукой ласкала его член, который снова начал твердеть, потом я снова взяла его в себя, сев на него сверху, и снова наслаждалась этим ощущением, ощущением что мою матку массируют изнутри. Своими ручищами он схватил мою попу и натягивал меня до тех пор пока мы оба снова не кончили. Потом я решила что должна ехать к тебе, хотя он хотел чтобы я осталась. Он не хотел меня везти назад, но я уговорила его, обещав что приеду к нему сама. Он довез меня до отеля, я взяла его адрес и телефон. Я так устала, милый, я полностью выебана...

— Я очень хочу тебя...

— Нет, что ты... Очень устала, все болит внизу. Хочу спать. Но могу сделать тебе ручкой приятно...

— Хорошо...

— Давай его сюда...

Дарья взяла мой член в руку и мастурбировала его, задумчиво смотря на меня, потом посмотрела на мой член и ехидно улыбнулась, что не осталось незамеченным мною. Это было унижительно, все то что происходило. Но — меня затрясло в оргазме и я залил спермой ее платье, после чего она разделась, оставив одежду на полу и ушла в душ. Я, полностью опустошенный, морально и физически — поднял ее трусики, увидев что в промежности они совершенно сырые и отчетливо видно что это мужская сперма, и окончательно осознал что прежнюю жизнь уже не вернуть. Все только начиналось.

Продолжение следует.

p. s. С любыми вопросами пишите мне на почту [danielarmann1@gmail.com](mailto:danielarmann1@gmail.com)